

Combate el Ejército más acciones de terroristas



MIEMBROS DE ESCUADRON. Bajo cargos de ser miembros del llamado "Escuadrón de la Muerte", serán consignados hoy a la orden de los tribunales competentes, los detenidos José Antonio Muñoz Méndez, Hugo Rubidio Estupinián Cienfuegos y Marta Montoya Sánchez. Se les acusa de haber asesinado a un niño en Apopá.

Capturan militantes del Escuadrón de la Muerte

Tres miembros del llamado "Escuadrón de la Muerte", responsables de múltiples delitos, entre ellos el asesinato de un menor en Apopá, numerosas extorsiones, amenazas, asaltos y robos, fueron capturados.

Los detenidos son: José Antonio Muñoz Méndez, Hugo Rubidio Estupinián y Marta Montoya Sánchez, quienes se hallan a disposición de la Policía Nacional, y serán consignados a un tribunal competente.

Con respecto a esta captura, la Dirección General de la Policía Nacional ha emitido el comunicado que dice así:

"Militantes del Escuadrón de la Muerte capturados. La Dirección General de la Policía Nacional, siempre en su afán de brindar protección y seguridad a la ciudadanía, no desmaya ni un tan solo

Pasa a la página 44

De San Vicente

Detención de alcalde y comandante de las FPL

El juez Primero de lo Penal de San Vicente, Dr. Jorge Ernesto Cruz Cienfuegos, se supo ayer, decretó la detención provisional del alcalde municipal de Nuevo Tepetitán, del comandante local de esa población y de 4 patrulleros más, acusados de haber manifestado que pertenecen a las FPL y haber delinquido en nombre de esa agrupación.

Se informó que los indicados son: Lorenzo Ramírez, alcalde; Gertrudis Noel Escobar, comandante y los patrulleros Jesús Rivas, Diego Romero, Ulises Portillo y Margarito Torres, quienes actualmente huyen con todo y las armas de equipo que se les habían confiado, según se dijo. Agregó la fuente que amparados en la autoridad que representaban, cometieron toda clase de tropelías, sobre todo delitos privados en señoras y señoritas, no sólo en Nuevo Tepetitán sino también en la comuna.

Se informó que los indicados son: Lorenzo Ramírez, alcalde; Gertrudis Noel Escobar, comandante y los patrulleros Jesús Rivas, Diego Romero, Ulises Portillo y Margarito Torres, quienes actualmente huyen con todo y las armas de equipo que se les habían confiado, según se dijo. Agregó la fuente que amparados en la autoridad que representaban, cometieron toda clase de tropelías, sobre todo delitos privados en señoras y señoritas, no sólo en Nuevo Tepetitán sino también en la comuna.

Pasa a la página 18

Localizan cadáveres de 2 mujeres y 2 hombres

(San Miguel). Cuatro cadáveres de desconocidos, correspondientes a dos mujeres —una de ellas en estado de embarazo— y los otros dos de hombres, fueron reconocidos ayer por las autoridades judiciales de esta ciudad.

La mujer embarazada y los dos hombres, fueron encontrados en la carretera que de San Miguel conduce al Delirio, kilómetro 145-146, del cantón El Jute. La mujer de unos 25 años, tenía 6 meses de embarazo. Era de piel morena, pelo negro liso largo, delgada de 1.50 de estatura. Vestía falda y blusa cuadrada en azul, rosado y blanco.

Uno de los hombres fue descripto como de 40 años, moreno, pelo negro colacho. El otro aparentaba unos 22 años y era de piel morena. Ambos vestían pantalón de color beige. Los tres presentaban lesiones de arma de fuego.

El otro cadáver correspondía a una muchacha de 19 años; era de piel morena clara, pelo corto teñido, delgada, de

Pasa a la página 18

Cinco acciones extremistas en distintos lugares del interior del país, dan a conocer autoridades militares, de acuerdo con los datos recabados en los mismos lugares donde ocurrieron.

Terroristas atacaron instalaciones y oficinas de la ANDA y CLESA, en los barrios de San Miguelito y San Rafael, en la ciudad de Santa Ana. Efectivos militares se encargaron de repeler a los autores de los ataques apuntados.

Integrantes de la agrupación FPL, asaltaron, robaron e incendiaron parcialmente instalaciones de la Alcaldía Municipal de Santa Elena, departamento de Usulután. Las pérdidas se calculan en más de 45 mil colones.

Una bomba fue detonada en el Supermercado Marle-

ni, en 9a. Calle. Oriente No. 7, de la ciudad de Santa Ana, causando daños en el local y pérdidas en mercaderías.

Un ataque terrorista en Jocoaitique, departamento de Morazán, fue repelido por efectivos militares. Extraoficialmente se sabe que resultaron muertos tres extremistas, según informan vecinos del lugar.

Manuel Martínez Rauda, de 20 años, y Camilo Zamora Melgar, de 48, murieron abatidos a balazos por varios terroristas, quienes además asaltaron al inválido Benjamín Chavarría, de 48. Los dos hechos ocurrieron en las proximidades de la Hacienda La Cabaña, jurisdicción de El Paisnal, departamento de San Salvador.

Por lo menos cuatro terroristas resultaron muertos y muchos subversivos heridos, después de que miembros

Pasa a la página 44

De Santa Ana

Ultimada cuando iba a abordar bus una joven

(Santa Ana). Cuando se disponía a abordar un bus que la conduciría a Chalchuapa, fue muerta de cuatro balazos anteayer domingo a las siete de la noche, la joven María del Carmen Gómez, de 19 años de edad, muy conocida en aquella ciudad.

Según los informes obtenidos en el Juzgado 2o. de Paz, cuyo titular reconoció el cadáver, testigos

presenciales manifestaron al juez y a los agentes de policía que se hicieron presentes, que la joven ya estaba casi dentro del bus, cuando desde afuera oyó que la llamaban por su nombre. Al volver la vista, los testigos dicen que vieron a un hombre joven que le hacía señas de que se bajara y acudiera a donde él se encontraba. La joven se bajó del bus y fue al encuentro del hombre,

Pasa a la página 22



Deportista es ultimado en Zacatecoluca

(Zacatecoluca). De cinco lesiones de arma de fuego, fue muerto el conocido joven deportista Daniel Oscar Guevara Cubias, de 24 años, de oficio albani, quien era muy conocido y estimado en esta ciudad, especialmente en los círculos deportivos.

Su muerte ocurrió en el patio de su casa el viernes pasado, cuando sorpresivamente —declara la madre Rosa Amalia Guevara— cuatro individuos desconocidos penetraron al terreno y al ver a su hijo Daniel Oscar

Pasa a la página 44

DESAPARECE. Luis Adán Beltrán, de 18 años, desapareció desde el 19 de febrero. Familiares piden la colaboración de las autoridades para localizarlo.



CAPTURADOS. A tribunales de justicia serán consignados Raúl Gallardo Gallardo, Edgar Américo Ramos, Emilio Mendoza, Carlos Antonio Morales Arias, Miguel Ángel Elías López, Ricardo Hernández Gómez y José Manuel Granados Ascencio, acusados de dedicarse a robar, asaltar y a cometer otras fechorías. La captura fue hecha por agentes de la Policía Nacional.

Extraño avión bajó de noche cerca Suchitoto

La presencia de un avión de gran tamaño que descendió el sábado en las cercanías de Suchitoto, y que se cree vino a dejar armas a los grupos de extremistas allí existentes, alarmó a los habitantes de esa ciudad, según fue informado por las autoridades.

Se calcula que el lugar

en que descendió y luego alzó vuelo nuevamente, alrededor de las once de la noche, pertenece a la Hacienda "El Zacamil", en donde pudo haberse improvisado una pista para facilitar la tarea del mencionado avión, cuya bandera y clase se desconocen, no sólo por la hora

Pasa a la página 22



CONGRESO DE INGENIERIA. Representantes de distintas asociaciones de ingenieros, se reunieron ayer por la mañana con el ministro de Obras Públicas, Ing. Jorge Alberto Morales Guillén, con el fin de invitarle a participar en las

celebraciones del Quinto Congreso Nacional de Ingeniería, a celebrarse en noviembre del presente año. El ministro Morales Guillén (derecha), ofreció apoyo y participación en el evento.

sucesos de anoche

(INFORMACION EN PAGINA 40)